

悟空
BLACK CLIMMYTH
WU KONG

《黑神话：悟空》

《黑神话:悟空》

看过了繁花似锦的2023年,现在玩家格外期待2024年的游戏圈,因为很多大作都会在今年发布。这些游戏大作涵盖了不同的类型和风格,无论是角色扮演、动作RPG还是回合制RPG等都有涉猎。从史诗级的动作角色扮演,到创新的格斗搏击,再到架空历史的神奇冒险,这些游戏大作都有着各自的魅力和特色。下面,我们就来看一下2024年最值得期待的7款游戏大作。

■新快报记者 陈学东

2024年 7 最值得期待的 款游戏大作

《黑神话:悟空》

作为国产游戏的3A大作,《黑神话:悟空》自从发布了第一个预告就收获了全世界玩家的关注。这是一款由游戏科学开发的西游题材单机动作角色扮演游戏,以中国古典名著《西游记》为灵感,讲述了孙悟空在取经之前的故事。游戏采用了虚幻引擎,画面精美细致,战斗流畅刺激,还有多种变

化形态和法术技能,让玩家体验到悟空的无穷魅力。在科隆国际游戏展上,部分玩家提前体验了这款游戏,进一步提高了大家的期待值。游戏的视觉效果、动作系统、剧情故事都给玩家留下了深刻的印象,相信这款国产3A大作会给大家带来全新的游戏体验。

《波斯王子:失落的王冠》

育碧近年的开放世界大作都中规中矩,内容很“充实”但是创新不足,不过他们做的横版游戏还是可圈可点的,其中就包括了这款《波斯王子:失落的王冠》。作为一款传统的2D平台游戏,它采纳了银河恶魔城的探索和进展方式,快节奏的战斗与

拥有复杂攻击模式的敌人相交织,无疑是是对玩家反应能力的一大考验。玩家通过平台跳跃和解谜战斗,拯救被邪恶掌控的王子。这款游戏或许将重新点燃玩家们对于波斯王子系列游戏的热情,我们拭目以待其正式发布后的表现。

《龙之信条2》

《龙之信条2》是卡普空(Capcom)一款备受期待的动作RPG游戏。游戏的战斗系统非常有深度,用各种方式来定制他们的战斗风格,创造出独特、个性化的战斗方式。日前官方公布的18分钟实机演示涵盖了战士、盗

贼、斗士以及巫师四个职业,重点介绍了消灭敌人的不同方法。例如在遭遇独眼巨人的情况下,玩家可以利用选择引爆大坝,引发水流使其丧失行动能力。本作还可以定制角色同伴,AI非常先进,感觉像是与真人一起游玩。

《如龙8》

《如龙8》是世嘉制作的一款以剧情为主的回合制RPG游戏,这次故事的舞台搬到了异国他乡的“夏威夷”,与前作一直以东京为背景有所不同。春日一番与桐生一

马两大主角都将亮相,为玩家带来全新的故事体验。此外值得一提的是,该作中包含有大量迷你游戏,包括《疯狂出租车》和《宝可梦》。此外,还新增了模拟经营玩法,玩家可以发展自己的岛屿。本作将在PS5、PS4、Xbox和PC平台上发售。



《波斯王子:失落的王冠》



《龙之信条2》



《如龙8》



《最终幻想7:重生》



《碧海黑帆》

《最终幻想7:重生》

《最终幻想7:重生》是Square Enix的《最终幻想7:重制版》的续作。《最终幻想7:重制版》是对1997年的原版游戏进行了重新诠释而非简单的复刻,其中的部分剧情已经发生了改变,这种改变无疑增加了游戏的可玩性和趣味性。《最终幻想7:重生》延续了克劳德和其队伍的故事,并且引入了扎克斯·菲尔等新角色。作为SE三部曲的中篇,它将揭示主要角色的命运,引入新元素,并为最终章奠定基础。

《铁拳8》

《铁拳8》是万代南梦宫的经典格斗游戏,《街霸6》和《真人快打1》的成功让玩家和格斗迷兴奋不已。本作搭载虚幻5引擎,提供了出色的画面和动效。新增“Arcade Quest”模式满足单人玩家的需求。含32名角色和全新玩法让《铁拳8》节奏更快。有趣的是,《铁拳8》和上面的《如龙8》都获得了TGA2023最受期待游戏提名。根据部分媒体的抢先体验反馈来看,《铁拳8》与之前的《街霸6》类似,都在降低上手门槛方面做了很多的努力,试图扩大玩家群体。如果你对格斗游戏感兴趣,可以玩玩看。

《碧海黑帆》

自《刺客信条:黑旗》在2013年取得成功后,育碧在2017年的E3游戏展上公布了海盗航海游戏《碧海黑帆》。该作最初立项时仅是作为《刺客信条:黑旗》的DLC(游戏的后续可下载内容)存在,后几经周转,最终成为独立项目。游戏以激烈的海战为核心,玩家作为海盗之王,在从非洲沿海到东印度的航线上,驾驶各种独特的船只,与赏金猎人和致命的天气搏斗,努力登上巅峰。在游戏圈,《碧海黑帆》可以说是最知名的“跳票王”之一,目前已经6次延期跳票了,期待2月16日的发布不要再次延期。



支持单位



广州市天河区软件和信息产业协会